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　10 月 23 日、「第 28 回 2016 久米島マラソン」が開催されました。台風18 号の被害が
残る中でしたが、コース上の清掃等町民の皆様のご協力で、1,314 人のランナーが島風を
浴びながら各コースを駆け抜けました。フル、ハーフ、10km、5 ㎞と合わせて 1,229人が完
走し、93％の完走率となりました。
　毎年恒例の「ふれあいパーティー」では大雨の為 30 分遅れの開催となりましたが、招待
選手の赤羽有紀子さんの挨拶、創作エイサーやフラダンスで会場を盛り上げ、最後は民謡
の音色にあわせて会場全員でカチャーシーを踊り、マラソンの疲れを感じさせないほど会
場は大盛り上がりを見せました。
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下　里　和　也
新　垣　和　希
糸　数　正　樹
田　場　典　文
山　城　昌　芳
新　崎　明　裕
喜久村　良　信
真境名　光　吉
宇江城　　　健
小　川　真　司
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▲ 招待選手　赤羽 有紀子さん

●株式会社久米島の久米仙　●琉球物流株式会社　●株式会社イー・エス・エス　●株式会社ツインズ　●沖縄セルラー電話株式会社　●日本航空株式会社　●株式会社島福　
●株式会社トーエイ　●沖縄コカ・コーラボトリング株式会社　●日本トランスオーシャン航空株式会社　●久米商船株式会社　●久米島漁業協同組合　●琉球セメント株式会社
●琉球エアーコミューター株式会社　●株式会社　タバタ　●久米島イーフビーチホテル　●オリオンビール株式会社　●株式会社 沖縄ダイケン　●菊文具店
●リゾートホテル久米アイランド　●久米島海洋深層水開発株式会社　●久米島町測量設計同志会　●久米島琉球セメント販売株式会社　●ホームプラザ よしなが
●阿嘉食品株式会社　●琉球ガラス村　●沖縄県農業協同組合 久米島支店　●有限会社仲里石油商会　●純水企画開発　●光通信工業株式会社　●久米島紬事業協同組合
●有限会社真栄堂　●株式会社ウォーターワン沖縄久米島工場　●久米島町設計協力会　●有限会社具志川石油商会　●有限会社ねは家具木工　●株式会社自然の恵み　
●米島酒造所株式会社　●ラッキーゲイト　●長井商店　●大成ロテック株式会社　●株式会社琉球銀行 久米島支店　●久米建設株式会社　●マーケット吉浜
●ファミリーマート久米島仲泊店　●沖縄電力株式会社　●山城薬品　●主婦の店　●金秀建設株式会社　●株式会社久米島物産公社　●ベスト電器久米島店　
●久米総合開発株式会社　●久米島清掃協同組合　●株式会社 富士建設　●たいよう薬局　●オリックスレンタカー久米島営業所　●サイプレスリゾート久米島　
●久米島製糖株式会社　●南西興産株式会社　●株式会社光エンジニア　●株式会社協和建設コンサルタント　●株式会社ポイントピュール　●株式会社エポック　
●久米島工業開発株式会社　●（有）ハマユウキ　●（株）高良建設　●沖縄ヤクルト株式会社久米島営業所　●ＮＴＣコンサルタンツ株式会社　●（株）佐久本工機久米島営業所　
●宮里住設　●（株）ゼネシス エンジニアリング事業部　●久米島ガス株式会社　●沖縄ゼロックス株式会社　●（株）ひらた産業　●株式会社大洋土木コンサルタント　●盛重機
●久米島町建設業協議会　●山城電機サービス　●許田ガラス　●リコージャパン株式会社沖縄支社　●株式会社丸島建設コンサルタント 順不同

開催にあたり、多くの企業からご芳志いただきました。ありがとうございました。
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